500%] Aol A x & AUE W H2 F 5
y o FAAZ?

it

y&olzt & o, x <

@ y =500+ x @ y=500-x ® y=500xx

@ y =500+ x ® y=50=+x



LR f(x) ofl ok y = 3x+2 0], f(x) =5 L o x Of 27

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 4



= f(x) = 3x -1 o tiste] tha F Hsegkol &

S
=]

Mo

AL

@ f(0)=0 @f(%):—l ® f(1)=2
@ f(-1)=-2 ® f(2)=6



£3) = 3x+5 914 £(3) - £(2) o] & Fopode,



2 e
ooy

v

o

1L

Ty = f(x) oA fx)

—2x -7 4 W, 3f(=5) A gh= Foh



6. dAtry=ax-57FF (2, 3)& A W, a9 A2

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



7. ARy =3x-4 919 oW g0 HI#A} (k, 24) 2L et o],
ko] gt= Totefet.

D
=%



y = —x+39] T g]e] o] opd L7

@ (

15
272

)



9.

QRG-S y = 3x+k ] TALA A (<2, 1) A,

Fotofet.

D
=%



10. 9

2

2 _ _ — 4
Gy=—2xt1 2 2 919l @ Hel 2 (a, Sa)

i, 4a ©] = FohA?

@ o @ 2 ® 4 @ 8 ® 12



Hagol

AFgter y = 2x ©] 2 ZE

@y:—§x+1

x+4

y:§x+2
1

0)
®y=

O y=-2x+1
@ y=2x+3



12.

oN 1

7

7

3}
=}
=

]_

rlo 4>

@ -6

y
1

ax—2 oA x grol -1 oA 5 742 S7+E o, y of ghel
2 oJt}. oW A= a o] h2?

@ -2 31



+4 0 TRt A

2
=—-X

3

Ty

oA
—_—

—

o)



rr 2u

Moo

Z| 12 M9

@ A1, 3AHEHA
® A1, 4AHEHA

® A1, 3, 4AHEH

Y8 x—dy+6=02 2HZE TE 0, F ARZHS A

@ A 2, 4 HEH

@ A 1,2, 3AHEH



15.

e

- 2

@ Al 1AREE
@ A 442

x+2 ] TZA ALHA] ghe ALY

@ A 2ArEH
® it

@ A 3AEH



16.

@D y=4x-10

@ y=4x+15

@ y=4x+10

® y=2x-20

® y=4x-15



A7}

__01_

Ho

o]



ol

ofg

7oz

s

fe=]
=

e = o

o
=

12}y = 5x+3 9] x AW, y AW

[e]

18.

ol
BN



g y=x+5N x dHE q,y dHSp AL T W, a-b 9
g oot

v
m



® 9

@ 6



o

@ ELET
Xi . 2’ 4 /\]-H tq
: H f:, 3’ 4 /\[—._‘_HDZ]

@

A

11: 1, 2, 3AFEH
©) 1, 3, 4 /\}1-71;

® A
2
. 44t

ol
T



o]
=

o] y Aol -3

=

bt y = 2x + b 9] 2

o]
=

22.



o]
=

o] y Aol -9

il

A8t y = 3u+ b ] 29

o]
=

23.



y AHL2?

)

o

1

y=2x+a+5% x AHo| -4 ¢

10

@ 7 ® 8 @ 9

@ 6



® y=-2



26. H= dArkelA 71e719] ghol -3 o A2

®y=-x+5 @ y=3x-6 ® y=-3x+4

2
@ y=b5x @y:§x—2






28.

Fx 72w 3 0, y 7h4 9 Sk

@ y=-2x+3 @ y=x

® y=4x+8



29. UGS y= -3x+3 o THZLE x o] gho] 3 WF Z7HF o, y
are dnhek F71krk

@® -3 @ -9 ® -6 @ 6 ® -

[SCAR )



30. <Ay = 3x+ 1 9 oA x 9] Fho] 2 oflA] 5 74A] SIHR
o, y 9] 3ol S7FF?

@® 9 @ 6 ® 3 @1 ® -3



|2 M iae]

@ 3

® 2






y=ax+3 9 27t H (2,-5) & A o, o] Z1fzZ 9]
Fofeler.



34.

e,

= 1
Ay = -2 x o Skl 12 A W,y ©] SUHEE

02 2ol 371

 (x8] 7h8 =1 = -stofzt,

R

-

st

D L
=%
D R

=%



ol

2~
an

oA o] Lo} FP

1

@ y:_§X+3

@ y=3x-5

yl

o/

By



ol Wao]
= o] e e} g gY<l
S T &4 (-1, 1), (1, 5)E 2 o
ol=% %/\ i ;
o :E;;E; 71&7]& +otol=t

D
5'7






& 4
.—“TJ‘UQL

v

2~
T

L

flx) = x—3,g(x) = 4x ol tHst £(8) + g(1) ] 7= 5t



x+8

10| AN
_
I
>
©

n
S %k
1 I
> =
@ ©
7
I I
= =
© o



40. T Fy7hxo] DY DAFEA S D27

2
@ x=2x+3 © y=2x+3 @yz;
3
® y=-6 ® y=-Jx-1

0.6 206 006 ®66 06,6



41.

ARGy = ax+b o IHZE

shREY WA

Fafolat

A~
e

y=3x-571}

5 L
=%

y
o]
=

o] o2 5 vhF Haols

st ol W, a+ b O] #=






43.

ohe B QAL y = -3x o) THEE BRPolFoA P
Q#ng et

EE]
@ y=-x+3 ©y=-3x+1
@y:—%x+2 ® y=3x

@ y=-3x+5 ® y=3x+1

rlr



44. T YARE) g
Fafol

@ y=3x+3

© y=5x+5

B
-

o



